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Протокол 
про адміністративне правопорушення № 50-25/946 

«06» вересня 2019 року м. Київ, бул. Дружби народів, 28 

Уповноважена особа - головний с11еціаліст відділу моніторингу діяльності 
по11ітичних партій та супроводу виявлених порушень Департаменту з питань 

запобігання політичній кору1щії -  
склала цей протокол про те, що громадянин Хрищенюк Володимир 
Олександрович, 

дата народження: , 
місце проживання: м. Фастів, 08500, 
місце реєстрації: м. Фастів, 08500, 
номер телефону:, 
місце роботи, носада:, 

особу встановлено: РНОКПП , 
вчинив адм1юстративне правопорушення, передбачене статтею 212 15 

Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі - КУпАП), а саме: 
порушення встановленого законом 1юрядку надання фінансової (матеріальної) 
підтримки для здійс11с111-1я 11ерсдвибор11ої агітації. 

Відповідно до частини дев'ятої статті 50 Закону України «Про вибори 
народних депутатів України» (далі - Закон) Національне агентство здійснює 
контроль за дотриманням вимог щодо фінансування передвиборної агітації 
партій, кандидатів у депутати в одномандатних округах. 

Під час здійснення контролю за дотриманням вимог Закону щодо 
фінансування 11ередвиборної а,·ітації кандидата в народні депутати України 
Василевської-Смаглюк Ольги Михайлівни встановлено, що 03.07.2019 
Хрищенюк Володимир Олександрович (РІ IOKl ll J ) здійснив 
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добровільний внесок на поточний рахунок виборчого фонду кандидата в народні 
депутати України Василевської-Смаглюк Ольги Михайлівни в розмірі 
І ОО 000,00 грн. 

Факт надання добровільного внеску на поточний рахунок виборчого фонду 
підтверджується копією Розшифровки до проміжного звіту про надходження та 
використання коштів виборчого фонду кандидата в народні депутати України в 
одномандатному виборчому окрузі № 96 Василевської-Смаглюк О.М. ( копія 
розшифровки додається). 

Державна фіскальна служба України (далі - ,1.1,ФС) листом від 30.07.2019 
№ І 5027/5/99-99-17-02- І 6 1ювідомш1а, що за л.аними інформаційної системи 
органів ДФС у Хрищснюка Володимира Олександровича (PHOKl ІЛ ) станом на 
дату надання добровільного внеску 03.07.2019 обліковувався податковий борг у 
розмірі  грн (копія листа ДФС додається). 

Частиною третьою статті 50 Закону встановJІено заборону здійснення 
добровільних внесків до виборчого фонду особам, які відповідно до Закону 
України «Про політичні партії в Україні» 11е мають права здійснювати внески на 

. 

. 

шдтримку 11арт11.
. . 

 
Пунктом 8 частини першої статті 15 Закону України «Про політичні партії 

в Україні» передбачено, що не допускається здійснення внесків фізичними та 
юридичними особами, які маюп, непогашений 1юдатковий борг. 

Таким чином, Хрищенюк Володимир Олександрович порушив 
встановлений законом порядок надання фі11ансової (матеріальної) підтримки для 
здійснення передвиборної агітації, а саме пункт 8 частини першої статті 15 
Закону України «Про політичні партії в Україні», відповідно до якого не 
допускається здійснення внесків фізичними та юридичними особами, які мають 
непогашений податковий борг, за що передбачена відповідальність за статтею 
212 15 КУпАП. 

Відповідно до частини 11ершої ста11'і 255 КУпАП у справах про 
адміністративні правопорушення, що розглядається органами, зазначеними в 
статях 218-221 КУпАП, протоколи про правопорушення мають право складати 
уповноважені на те посадові особи Національного агентства ( статті 1724 
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, 18846
, 212 15

, 21221 ) (копія ріше1111я Національного агентства від 11.08.2016 
№ 9 про визначе1111я уповновюкених осіб додається). 

У зв'язку з цим, Національне агентство листом від 15.08.20]9 
N� 50-18/63346/19 з роз'ясненням прав, передбачених ст. 63 Конституції України 
та статті 268 КУпАП, керуючись, пунктом 12 1 частини першої статті 12 Закону 
України «Про запобігання корупції» та частиною дев'ятою статті 43 Закону, 
повідомило Хрищенюка Володимира Олександровича про виявлене порушення 
та запросило з'явитися 29.08.2019 о І 0:00 год. до Національного агентства з 
метою надання пояснень по суті вчиненого правопорушення та складання 
протоколу про адміністративне нравопорушен11я (копія листа додається). 

29.08.2019 Хрищенюк Володимир Олександрович до Національного 
агентства для надання пояс11ень щодо вчиненого правопорушення та складання 
протоколу про адміністративне правопорушення не з'явився, про причини 
неявки не пов1домив. 
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Водночас, 29.08.2019 до Національного агентства надійшли пояснення 
Хрищенюка В.О. (вх. N!c!09/76143/I 9), в яких зазначено, що Хрищенюку В.О. не 
було вручено жодного повідомлення-рішеню111ро с11лату податку на нерухомість 
за 2018 рік, у відповід1-юсті до ст. '266.7.2 ПКУ. Крім того, Хрищенюк В.О. 

. . .. 

зазначив, що за останн, три роки жодного разу ·за адресою реєстрац11 не 
отримував від органів ДФС повідомлення-рішення про сплату податку на 
нерухомість, а звертався до Фастівсько·і ДПІ самостійно, як і цього року. У 
вказаному поясненні Хрищенюк В.О. також зазначив, що на повідомленні­
рішенні зазначена не адреса його реєстрації, а адреса, за якою вказана особа не 
проживас третій лесяток років (копія 110яснень додається). 

Зазначасмо, що 3гід110 абз. б п. 42.4 ст. 42 Податкового кодексу України у 
. . . . 

раз1 якщо пошта не може вручити платнику 110датк1в документ через вщсутюсть 
за місцезнаходженням посадових осіб платника податків, їх відмову прийняти 
документ, незнаходження фактичного місця розташування (місцезнаходження) 
платника податків або з інших причин, документ вважається врученим платнику 
податків у день, зазначений 110штовою службою в повідомленні про вручення із 
зазначенням 11ричини невручення. 

У зв'язку з чим, Національне агентство листом від 30.08.2019 
№ 50-18/6551 l/l 9 з роз'ясненням прав, передбачених ст. 63 Конституції України 
та статті 268 КУпАП, керуючись, пунктом 12 1 частини першої статті 12 Закону 
Украї11и «Про запобігання корупції» та частиною дев'ятою статті 43 Закону, 
Національне агентство повторно повідомило Хрищенюка Володимира 
Олександровича про виявлене 110руше1111я та запросило з'явитися 06.09.2019 об 
11 :ОО год. до Національного агентства з метою надання пояснень по суті 
вчиненого правопорушення та складання протоколу про адм1юстративне 
правопорушення (копія листа додається). 

06.09.2019 Хрищенюк Володимир Олександрович до Національного 
агентства для надання пояснень щодо вчиненого правопорушення та складання 
протоколу про адміністративне правопорушення не з'явився, про причини 
неявки не пов�домив. 

Факт неявки Хрищенюка Володимира Олександровича до Національного 
агентства зафіксовано актом № 869 від 06.09.2019 (копія акта додається). 

Зважаючи на відсутність інших за1<онних заходів забезпечення 
провадження в справах про адміністративні правопорушення Національним 
агентством вжито всіх достатніх та допустимих заходів щодо повідомлення 
громадянина Хрищенюка Володимира Олександровича про вчинене 

правопорушення. 
У зв'язку з цим, 06.09.2019 о І 2 годині ОО хвилин у приміщенні 

Національного агентства уповноваженою особою складено цей протокол у 
відсутності Хришенюка Володимира Олександровича. 

Другий примірник цього протоколу про адмі11істративне правопорушення 
з копіями інших матеріалів, що 11ідтверджують факт вчинення адміністративного 
правопорушення, від11овід1ю до пункту І О І Іорщ.1.ку оформлення протоколів про 
адм1н1стративні правопорушення та ІЗІ1ессння приписів Національним 
агентством з питань запобігання корупції, затвердженого в Міністерстві юстиції 
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України 25.07.20 І б за № І 019/29 І 49, рекомендованим поштовим відправленням. . . . 1з повщомленням про вручення та з описом вкладення не ПІзн1ше наступного 
робочого дня з дня склалення протоколу про адміністративне правопорушення 
разом із супровідним 11истом в конверті з позначкою «особисто» буде направлено 
на адресу Хрищенюка ВоJІодимира Олександровича. 

Разом з другим прим1рником протоколу про адм1юстративне 
правопорушення з копіями матеріалів, що підтверджують факт вчинення 
адміністративного правопорушення, Хрищенюку Володимиру Олександровичу 
направJІено пам'ятку про права та обов'язки особи, яка притягається до 
адміністративної від�ювілальності, 11ередбаченими статтями 55, 56, 59, 63 
Конституції України статтями 268, 277 КУпАП (копія додається). 

День вчинення правопорушення: 03.07.2019 (дата надання внеску); 

День виявлення правопорушення: 31.07.2019 (дата отримання листа 

ДФС); 

Місце вчинення правопоруше11ня: м. Фастів, 08500, адреса реєстрації 

(проживання) Хрищенюка Володимира Олександровича. 

Свідки (за наявності): 

�
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 щ�  
Громадянину Хрищенюку В.О. роз'яснюються його права та обов'язки, 

передбачені статтею 268 Кодексу України про адміністративні правопорушення: 
знайомитися з матеріалами справи, давати пояснення, подавати докази, заявляти 
клопотання; при розглял.і справи користуватися юридичною допомогою 
адвоката, іншого фахівця у галузі 11рава, який за законом має право на надання 
нравової допомоги особисто чи за дорученням юридичної особи, виступати 

. . . рщною мовою 1 користуватися послугами перекладача, якщо не волод1є мовою, 
якою ведеться провадження; оскаржити 1юстанову 110 справі. Справа про 
адміністративне правопорушення розглядається у присутності особи, яка 
притягасться до адміністративної відповідальності. За відсутності цієї особи 
справу може бути розглянуто лише у випадках, коли є дані про своєчасне її 
сповіщення про мicite і час розгляду справи і якщо від неї не надійшло 
клопотання про вщкладен11я розгляду справи. 

Крім того, громадянину Хрище11юку В.О. роз'яснюється, що згідно зі 
статгею 256 Кодексу України про адміністративні правопорушення він має право 
подавати пояснення та зауваження щодо змісту протоколу, які додаються до 
протоколу, а також викладати мотиви відмови від його підписання. 

Також громадянину Хрищенюку В.О. роз'яснюється зміст частини першої 
статті 63 Конституції України про те, що особа не несе відповідальності за 
відмову давати ноказання або пояснення щодо себе, членів сім'ї чи близьких 
родич1в, коло яких визначнється законом. 
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При розгляд� с11рав про адмі11істратив11і правопорушення, передбачені 
статтями 172➔ 

- 1729 Кодексу України про адміністративні правопорушення, 
присутність особи, яка притягається до адміністративної відповідальності, є 
обов'язковою. У разі ухилення від явки за викликом судді районного, районного 
у місті, міського чи міськрайо11ного суду цю особу може бути піддано приводу 
органом внутрішніх справ (Національною поліцією). 

З правами та обов'язками, а також змістом протоколу про адміністративне 
правопорушення ознайомлений 

Винним у вчиненні правопорушення, передбаченого статтею 212 15 Кодексу 
України про адміністративні правопорушення, визнав повністю (не визнав (ла)): 

Пояснення і зауваження щодо змісту протоколу: 

Мотиви ВІДМОВИ ВІД пщписання протоколу: 

До 11ротоколу додається: 

І. Конія Розшифровки до пром1жноrо зв1ту про надходження та 

використання коu1тів виборчого фонду кандидата в народю депутати 

України в одномандатному виборчому окрузі № 96 Василевської­

Смаглюк 0.М. на 8 арк. 

2. Копія листа Державної фіскальної служби У країни від 30.07.20 І 9

№ І5027/5/99-99-I7-02-І6 на І арк.

З. Витяг із додатку до рішення Національного агентства з питань запобігання 

корупції від І 1.08.2016 № 9 «Про визначення уповноважених осіб 

Національного агентства з питань запобігання корупції» на 4 арк. 

4. Копія листа Націо11ального агентства нід 15.08.2019 № 50-18/63346/19

на 2 арк.
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5. Копія пояснень Хрищенюка В.О. (вх. від 29.08.2019 № 09/76143/19) на

5 арк.

б. Копія листа Націонал ьноrо аrе1пства вщ 30.08.2019 № 50-18/65511 / 19 

на 2 арк. 

7. Копія Акта про неявку від 06.09.2019 № 869 на І арк.

8. Пам'ятка про права та обов'язки особи, яка притягається до

адміністративної відповідальності на 2 арк.

Уповноважена особа - головний спеціаліст 
відділу моніторингу діяльності 
політичних партій та супроводу 
виявлених порушень 
Департаменту з питань 

запобігання політичній корупції  

Другий 11римірник протоколу про адміністративне правопорушення отримав(ла): 

,1�Іі?Р-Ю 
4-;;>и,ирq;, �/,,са,.й��� 

(дата) (підп11с) 




